

Na klepetu z red. prof. ddr. Ano Vovk: V ritmu narave

VABILO

na drugo v nizu desetih srečanj

Permakultura kot pot življenja z naravo

Spoštovani,

vljudno vabljeni na drugo v nizu desetih virtualnih srečanj z red. prof. ddr. Ano Vovk s Filozofske fakultete Univerze v Mariboru. Tokrat bomo klepetali o [Permakulturi kot poti življenja z naravo](#).

Dogodek organizira Univerza v Mariboru v okviru projekta [Lažne novice in teorije zarote? Opolnomočimo \(se za\) znanost! - akronim oooZnanost!](#). Projekt se izvaja na podlagi uspešne kandidature na razpisu Evropske noči raziskovalcev in Raziskovalci v šolah 2024-2025 v sklopu programa Obzorja Evropa, MSCA & Državljeni. Evropska noč raziskovalcev je vseevropski dogodek, ki ga promovira Evropska unija. Njegov namen je približati znanost družbi ter povečati zanimanje mladih za znanost. Odvija se hkrati v 23 državah in več kot 400 mestih po vsej Evropi in širše.

Red. prof. ddr. Ana Vovk je inovatorica naravnih pristopov od osebne ravni do mednarodnih dimenzij in direktorica [Inštituta za promocijo varstva okolja](#).

Srečanje bo potekalo v **torek, 1. 10. 2024, ob 19. uri** v aplikaciji [MS Teams](#). Na srečanje se prijavite preko povezave [IzpopolniUM](#) in vabilo posredujte vsem morebiti zainteresiranim za udeležbo. Za morebitna dodatna vprašanja smo vam na voljo na ern@um.si, zadeva: Na klepetu z red. prof. ddr. Ano Vovk.

Vljudno vabljeni vsi, ki vas zanima sobivanje z naravo!

LAŽNE NOVICE IN TEORIJE ZAROTE? OPOLNOMOČIMO (SE ZA) ZNANOST! (oooZnanost!)



Financira
Evropska unija



Program prihodnjih klepetov v letu 2024

Datum	Naslov dogodka	Kratek opis
1. 10. 2024	Permakultura kot pot življenja z naravo	Že pred več kot sto leti so ugotovili, da ni potrebno za pridelavo hrane spremeniti in podrediti prsti človeku, ampak da je bolj koristno, da se zgledujemo, kako narava sama proizvaja hrano in jo posnemamo. Temu pravimo permakulturno ali trajno kmetovanje, ki ni omejeno s človeškimi mejami, ampak je podprto z naravnimi razsežnostmi. Vsak lahko zase poskrbi na tak način, saj permakultura temelji na ponovni rabi in zakonitostih narave.
5. 11. 2024	Kaj so ekoremediacije?	Ekoremediacija je posnemanje narave in danes temu pravimo »na naravi temelječe rešitve« ali nature-based solutions (NBS), pristop ki ga vse bolj slišimo med tistimi, ki so še pred kratkim zagovarjali le tehnične rešitve. Ekoremediacije so torej številni procesi, ki potekajo v naravi in jih lahko uporabimo za varno življenje, to je pred poplavami, sušami, onesnaževanjem, za povečanje biodiverzitete, za zadrževanje vode in čiščenje vode in zemlje in to vse na povsem naravni način.
3. 12. 2024	Nova biodinamika – zakaj jo potrebujemo?	Poleg ekološkega kmetovanja poznamo še biodinamično pridelavo, ki se od ekološke razlikuje po tem, da vključuje kozmične sile. Utemeljitelj biodinamike je bil dr. Rudolf Steiner in njegovo delo je nadaljevala Marija Thun. Danes, ko zemlja/prst umira mnogo hitreje kot kadar koli prej, potrebujemo novo biodinamiko, ki namesto živalskih komponent vključuje zgolj rastlinske preparate in je primerna za širši krog uporabnikov.

LAŽNE NOVICE IN TEORIJE ZAROTE? OPOLNOMOČIMO (SE ZA) ZNANOST! (oooZnanost!)



Financira
Evropska unija

